



В Кич-Городецком районе следователи СКР устанавливают обстоятельства смерти местного жителя



Великоустюгским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Кич-Городецкого района.

По данным следствия, 27 октября 2019 года в реке Ентала неподалеку от с. Верхняя Ентала Кичменгско-Городецкого района обнаружено тело местного жителя, 1973 года рождения. При осмотре следов насилия не выявлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По объяснениям очевидцев, мужчина проживал с престарелой матерью, употреблял спиртные напитки и несколько дней не появлялся дома.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1404486>